Демонстрационный вариант  промежуточной аттестации, 2024 г.    Математика, 5 класс 
(адаптированная основная общеобразовательная программа)

Задание 1.
 Задача. На базу завезли овощи: моркови – 350 т, а свёклы в 5 раз меньше. Сколько всего тонн овощей завезли на базу?
Задание 2. 
Выполни действия:
111 : 3 + 174 =
(134  -  112) * 6 =
5 м – 45 см =
92 * 8 – 562=
5 м 56 см + 44 см=
Задание 3. 
Сравни выражения:
56*1       56*0
180 : 3     200 :4
Задание 4. 
Незамкнутая ломаная линия длиной 20 см состоит из четырёх равных отрезков. Постройте такую ломаную линию.
